

Základní škola a Mateřská škola Běly Jensen, Opatov, okres Svitavy	
ÚPLATA VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ	
Vypracoval:	Mgr. Hebelková Iva, ředitel školy
Schválil:	Mgr. Hebelková Iva, ředitel školy
Pedagogická rada projednala dne	26.8.2024
Směrnice nabývá platnosti ode dne:	1.9.2024
Směrnice nabývá účinnosti ode dne:	1.9.2024
Změny ve směrnici jsou prováděny formou číslovaných písemných dodatků, které tvoří součást tohoto předpisu.	

Základní škola a Mateřská škola Běly Jensen, Opatov, okres Svitavy vydává tuto směrnici na základě rozhodnutí Rady obce Opatov, kdy od 1.9.2024 stanoví výši úplaty ve školní družině zřizovatel:

I. Úvodní ustanovení

Tato směrnice stanoví výši úplaty za školní družinu (dále jen úplata) a podmínky splatnosti úplaty.

II. Přihlášky, plátcí

Přihlašování a odhlašování je prováděno vždy písemně vyplněním přihlášky do školní družiny nebo písemné žádosti o ukončení docházky žáka do ŠD. Úplatu hradí zákonný zástupce žáky přijatého do školní družiny.

III. Základní částka úplaty

Stanovení výše úplaty za zájmové vzdělávání

Od 1.1.2024 stanoví výši úplaty zřizovatel usnesením rady obce.

Na základě usnesení Rady obce Opatov od 1.9.2024 stanoví výši úplaty ve školní družině zřizovatel ve výši **80,- Kč na příslušný měsíc**.

IV. Úplata v případě přerušení provozu

Pokud je v kalendářním měsíci omezen nebo přerušen provoz školní družiny po dobu delší než 5 dnů, úplata se účastníkovi poměrně sníží.

V období hlavních prázdnin se úplata za ŠD nehradí.

V. Podmínky splatnosti úplaty

Úplata v ŠD činí 80,- Kč za dítě na kalendářní měsíc v době školního vyučování tj. Září – prosinec a leden – únor.

Úplata je splatná předem, platí se buď ve dvou splátkách do konce října a dubna, nebo měsíčně, a to vždy do konce předcházejícího měsíce, v hotovosti paní vychovatelce.

Pokud za dítě není úplata uhrazena, ředitel školy může rozhodnout o případném vyloučení žáka ze zájmového vzdělávání.

VI. Osvobození od úplaty

Výši úplaty může ředitel snížit nebo od úplaty osvobodit, jestliže:

- 1) Účastník nebo jeho zákonný zástupce je příjemcem opakujících se dávek pomoci v hmotné nouzi podle zákona o pomoci v hmotné nouzi.
- 2) Účastníkovi nebo jeho zákonnému zástupci náleží zvýšení příspěvku na péči podle zákona o sociálních službách nebo
- 3) účastník svěřený do pěstounské péče má nárok na příspěvek na úhradu potřeb dítěte podle zákona o státní sociální podpoře.
- 4) Ředitel může účastníkovi družiny snížit výši úplaty nebo ho od úplaty osvobodit, jestliže má nárok na přídavek na dítě podle zákona o státní sociální podpoře a tuto skutečnost prokáže řediteli školy.

VII. Závěr

Výše úplaty se stanoví pro období od 1. září 2024 do 31. srpna 2025.

Tato směrnice nabývá účinnosti dnem 1.9.2024

V Opatově dne 26.8.2024

Mgr. Hebelková Iva, ředitelka školy

Základní škola a Mateřská škola
Běly Jensen,
Opatov,
okres Svitavy
IČO: 75015 595